

Předseda komise p. Čáslavka upozornil členy komise na skutečnost, že se k tomuto tématu komise vrátí, až bude kompletní, tedy i za účasti pana starosty Jakoba a pana Caltý.

Ad3) Připomínky pí. Sodomové:

Paní Sodomová seznámila komisi se situací ohledně parkování v ulici U Školky, kde byl vybudovaný nový chodník (levá strana ve směru na Holý vrch) a šíře komunikace nedovoluje parkování vozidel bez toho, že by nedocházelo k částečnému omezování silničního provozu. Rezidenti a návštěvy z těchto důvodů začali parkovat částečně na chodnících, což však nezůstalo bez povšimnutí strážníku MP Roztoky, která majitele vozidel pokutovala. Na straně pravé (od křižovatky s ul. Zahradní) je v části ulice zelený pruh, oddělený od vozovky silničním obrubníkem a v části ulice, u čp. 1421 a 1431, je vybudovaný chodník (pravděpodobně svépomocí). Komise navrhuje projednání možnosti částečného parkování na chodníku s tím, že předem bude zjištěna mocnost použité dlažby (tloušťka).

Ad4) Změna dopravního značení u MŠ v Havlíčkově ulici (návrh Ing. Richtra):

MŠ požaduje vzhledem k bezpečnosti dětí tato dopravní opatření:

A) osazení zpomalovacích prahů – retardérů - na dvou úsecích ulice Havlíčkova, a to:

1. od ul. Masarykova za přechodem pro chodce - směr k Zdravotnímu zařízení (dále jen ZZ) a MŠ
2. od ul. Braunerova na úrovni nočního baru „M - ko“ (směr Masarykova ul.),

B) osazení dopravních značek „Pozor děti“ (A12)

C) opatřit obrubníky při vjezdu do areálu MŠ a ZZ (po obou stranách vjezdu) žlutou barvou (zákaz zastavení) v délce 5 m, za účelem lepšího výhledu při výjezdu vozidel.

Dopravní komise doporučuje **pouze instalaci zpomalovacích prahů** ve formě žlutých „bochánků“ (viz. ul. Obránců míru). Opatření obrubníků žlutou barvou je duplicitou zákona č. 361/2000Sb., o provozu na PK.

Ad5) Chybějící značky u retardérů:

Komise doporučuje správně označit dopravními značkami všechny retardéry ve městě.

Ad6) Seznámení s výsledky jednání o vlakové dopravě, konaného dne 10. 2. 2016 v Kralupech n/Vltavou:

Informace budou komisi sděleny na příštím jednání.

Ad7) P. Svatoš otevřel diskusi o blocích v Lidické ulici. Vzhledem k tomu, že se jedná o komunikaci kraje, která má být řešena celkovou rekonstrukcí, doporučuje komise do doby, než tyto bloky budou nahrazeny méně nebezpečným řešením, tato místa řádně osvětlit. Diskuze o blocích byla projednávána již několikrát. Zastupitelstvem bylo doporučeno o tomto problému se dohodnout s majitelem silnice, kterým je kraj. Komise doporučuje osazení nižších city bloků, správně označených a osvětlených.

Ad6) Na předsedu komise p. Čáslavku se obrátila pí. Arch. Švábová se žádostí o úpravu terénu a přeložení zvonů na tříděný odpad u křižovatky ul. Legií a ul. Vraštilova. Komise se dohodla, že vzhledem k tomu, že odpadové hospodářství patří do gesce odboru SRMŽP, bude tento podnět předán Ing. Zemanovi.

Zapsal: E. Maršíková



Ověřil: S. Čáslavka

